
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de l’acta del Ple de la sessió del 16 de setembre de 2022.
2. Informació de l’Alcaldia.
3. Alcaldia. Donar compte per a la seva ratificació d’una resolució de l’Alcaldia en matèria de 
guardons, distincions, condecoracions i diplomes.

Hi intervé el regidor Edgar Fernández. Fem especial èmfasi en defensa de Mohammed Saïd 
Badaoui. Denunciem que a hores d’ara encara no se sap si ha estat expulsat o no. Cal 
denunciar una situació injusta no només per a ell sinó per a més gent.

SERVEIS D'HISENDA I DE SERVEIS GENERALS

4. Gestió Jurídica. Aprovació inicial de la modificació de l’ordenança número 25, reguladora de 
les prestacions patrimonials de caràcter públic no tributari per la prestació del servei de transport 
col·lectiu públic urbà de viatgers en el municipi de Reus.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Hi estem d’acord, però la reducció ens sembla 
clarament insuficient.
S’aprova amb 25 vots a favor de Junts, ERC, PSC, CUP, Ciudadanos i Ara Reus, i 1 
abstenció del regidor no adscrit.

5. Intervenció. Aprovació inicial de la modificació de crèdits del pressupost 2022 del'Agència de 
Promoció de Ciutat "Reus Promoció".

Hi intervé la regidora Marta Llorens. Agraïm assistència treballadors/es ajuntament. 
Denunciem que demanem informació i no se’ns facilita. Tenint en compte el canvi climàtic, 
preguntem críticament si tindrem pista de gel enguany a la ciutat?
S’aprova amb 14 vots a favor de Junts, ERC i Ara Reus, 3 vots en contra de la CUP, i 9 
abstencions del PSC, Ciudadanos i el regidor no adscrit.

6. Intervenció. Aprovació d'una operació de crèdit a llarg termini, amb garantia hipotecària per 
finançar el Projecte de la Hispània.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Ens vam abstenir ja en comissió informativa i ens hi 
reafirmem. No estem d’acord que la plaça torni a ser-ne una de dura, com totes les que es 
fan amb jardineres i poca cosa més, sinó que demanem que sigui una zona verda.
S’aprova amb 17 vots a favor de Junts, ERC, Ara Reus i Ciudadanos, i 10 abstencions del 
PSC, la CUP i el regidor no adscrit.

7. Recursos Humans. Aprovació del Conveni col·lectiu i Pacte de Condicions de treball del 
personal empleat de l’Ajuntament de Reus.

Hi intervé la regidora Marta Llorens. Sembla que hi ha hagut molta més fluïdesa que 
anteriorment, amb el comitè d’empresa. No entenem, doncs, perquè l’alcalde ha hagut 
d’intervenir. Però entenem que cal votar-hi a favor perquè s’ha arribat a un acord per 
unanimitat, més per un esforç ingent de les treballadores que no per la regidoria. Fem 
proposta que s’incloguin punts per tal de millorar progressivament, fer-hi seguiment.
S’aprova per unanimitat.

8. Recursos Humans. Aprovació inicial de la valoració dels llocs de treball de l'Ajuntament de 
Reus.

Hi intervé la regidora Marta Llorens. La feina externalitzada que s’havia de fer fa molt de 
temps (que sabem que ja fa anys que es va fer amb la mateixa empresa i no va donar 
resultats), quants diners ens costarà? Cal ser conscients de quin dispendi fem de diners 
públics: donem diners públics a empreses privades que no fan la seva feina. I si aquest punt 
no s’aprovés, aquest augment econòmic no el podrien rebre les treballadores. No es poden 



fer les coses així. Òbviament, hem de votar a favor perquè hi ha augment per a les 
treballadores, però la feina no s’ha fet bé ni s’està fent bé.
S’aprova per unanimitat.

9. Recursos Humans. Modificació de la plantilla del personal d’Habilitació Nacional i del catàleg 
de Llocs de treball de l’Ajuntament de Reus per a l’exercici 2022.

No hi intervenim. S’aprova amb 18 vots favorables de Junts, ERC, la CUP i Ara Reus, 2 
vots en contra de Ciudadanos, i 7 abstencions del PSC i el regidor no adscrit.

10. Secretaria General. Aprovació inicial de l'Ordenança d'Administració Digital de l'Ajuntament 
de Reus.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Pensem que s’ha fet molt bona feina.
S’aprova per unanimitat.

SERVEIS DE TERRITORI I URBANISME

11. Gestió Urbanística. Aprovació del text refós de la Modificació puntual del Pla parcial 
urbanístic del sector G.6 "Urbanització Mercader" pel que afecta a l'illa 1a Bloc AC, promoguda per
Residencias Reus Resir, SL.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Hi votarem en contra. Vam demanar els dos informes 
a protecció civil; per una qüestió tècnica, aquest text se’n salta els protocols.
S’aprova amb 17 vots favorables de Junts, ERC, Ara Reus i Ciudadanos, 3 vots en contra de
la CUP, i 7 abstencions del PSC i el regidor no adscrit.

PROPOSTES DELS GRUPS MUNICIPALS
Hi ha un canvi d’ordre dels punts

13. Proposta de declaració del GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT DELS SOCIALISTES DE 
CATALUNYA – CANDIDATURA DE PROGRÉS – (PSC-CP) referent a modificar el projecte 
de millora de la carretera TV-3141 del Santuari de Misericòrdia a Blancafort per tal que contempli 
la construcció d’una vorera i un carril bici.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Caldria que la vorera i el carril bici arribessin a tot 
arreu del nostre municipi, inclosos polígons industrials. Cal que les alternatives de mobilitat 
que són conscients del canvi climàtic siguin segures per a les seves usuàries.
Es rebutja amb 12 vots PSC, CUP i Ciudadanos i regidor no adscrits, 15 vots en contr Junts, 
ERC, Ara Reus

MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS

16. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR (CUP) 
per aturar les obres del pàrquing de La Hispània.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies i presenta la moció del grup municipal.
Es voten els acords per separat. Punts 1 i 4 es rebutgen amb 4 vots favorables de la CUP i el 
regidor no adscrit, 17 vots en contra de Junts, ERC, Ciudadanos i Ara Reus, i 6 abstencions 
del PSC.
Els punts 2 i 3 s’aproven per unanimitat.

PROPOSTES DELS GRUPS MUNICIPALS

12. Proposta de declaració del GRUP MUNICIPAL CIUDADANOS DE REUS (CS) per a 
aprovar amb caracter urgent una deducció extraordinària i temporal en l'IRPF per alleujar la pujada 
dels tipus d'interès en la hipoteca de les famílies.



Hi intervé la regidora Mònica Pàmies. Canviem el sentit del vot d’abstenció a contrari, 
perquè és discriminatòria i perquè no hi tenim competències com a ajuntament.
Es rebutja amb 2 vots favorables de Ciudadanos, 23 vots en contra Junts, ERC, PSC, CUP i 
Ara Reus, i 1 abstenció del regidor no adscrit.

MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS

14. Moció del GRUP MUNICIPAL CIUDADANOS DE REUS (CS) en relació a les cobertes 
dels parcs infantils.

Hi intervé la regidora Marta Llorens. La trobem molt fluixa.  Canviem el sentit del vot 
d’abstenció a contrari.
Es rebutja amb 2 vots favorables de Ciudadanos, 18 vots en contra Junts, ERC, CUP i Ara 
Reus, i 7 abstencions del PSC i regidor no adscrit.

15. Moció del GRUP MUNICIPAL DE LA CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR (CUP) 
per a augmentar i preservar l’arbrat urbà i estendre la seva implantació per tot el terme municipal.

Hi intervé la regidora Mònica Pàmies i presenta la moció del grup municipal.
Es rebutja amb 12 vots favorables de la CUP, PSC, Ciudadanos i el regidor no adscrit, i 14 
vots en contra de Junts, ERC i Ara Reus.

17. Moció del GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA
– CANDIDATURA DE PROGRÉS – (PSC-CP) per a la creació d’un servei municipal d’atenció 
psicològica per a joves.

Hi intervé el regidor Edgar Fernández. Cal que la sanitat pública incorpori molts més 
especialistes de tot tipus. I cal abordar d’altres qüestions materials a l’hora d’abordar la salut
mental. Cal aprofundir i donar eines. Hi votarem a favor.
Es rebutja amb 12 vots favorables de PSC, CUP, Ciudadanos i el regidor no adscrit, i 14 
vots en contra de Junts, ERC i Ara Reus.

18. Precs i preguntes.
Intervenció extraordinària de la portaveu Marta Llorens per denunciar el prec amb 
argumentació feixista del grup municipal de Ciudadanos.

Assumptes sobrevinguts, si s'escau.


